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Три роки повномасштабного вторгнення та одинадцять років в цілому 

Україна захищається від безжальної російської агресивної війни. 

Росія розпочала нічим не спровоковане і жорстоке вторгнення, яке забрало 

сотні тисяч життів. Дорога до миру має бути побудована на правді. 

На превеликий жаль, ми стикнулися з новими викликами, коли, фактично, 

розпочався процес руйнації традиційних демократичних цінностей, 

верховенства права, брутального втручання у внутрішні справи України. 

Право надавати оцінку діяльності Президента України має виключно 

український народ під час демократичних виборів, порядок проведення яких 

визначений Конституцією та законами України. 

Україна сьогодні ціною тисяч життів своїх громадян рятує не лише Україну, 

а й увесь цивілізований демократичний світ, і справедливо заслуговує на 

всебічну підтримку своїх зарубіжних партнерів. 

Кожен з нас, українців, відіграє важливу роль у формуванні позитивного 

іміджу України у світі. Ми не будемо піддаватися намаганням будь-кого 

поставити нас на коліна, посіяти сумнів у наших серцях, похитнути нашу 

рішучість та здатність подолати зло і геноцид проти нашого 

багатостраждального народу. 

Ми підтримуємо зусилля Президента України Володимира Зеленського 

об'єднувати країну та вести її до перемоги над фашистською росією, до світлого 

майбутнього українців у правовій демократичній державі. Ваша позиція, пане 

Президенте, на міжнародній арені зміцнює авторитет України, демонструючи 

світову незламність українського народу. 

«Нічого про Україну без України». Наголошуємо про неприпустимість 

проведення перемовин щодо України без української сторони. 

У цей відповідальний час ми стоїмо поруч із Вами, готові підтримати та 

сприяти реалізації стратегічних ініціатив на шляху до стабільності та миру, 

розбудови партнерських взаємовигідних стосунків з демократичними 

державами, які щодня і словом, і конкретними справами доводять, що зло має 

бути покарано, а добро завжди переможе. 
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Ми закликаємо наших співгромадян, усіх, хто в тилу і на лінії вогню, 

висловити свою підтримку Президенту України Володимиру Зеленському, 

Збройним Силам України, своєю активною життєвою позицією довести, що 

наша єдність непохитна і нездоланна. 

СЛАВА УКРАЇНІ! 
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